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Ročenky životního prostředí ve světě a 
výsledky dotazníkového šetření



Trendy Trendy 

Obecně ročenky nejsou obvyklé
Zprávy o stavu 
Většinou zaměřené na celou škálu problémů
a ne jen na životního prostředí

Více pro občany  mají mnohem 
větší politickou váhu



OstatnOstatníí mměěsta ve svsta ve svěěttěě



OstatnOstatníí mměěsta ve svsta ve svěěttěě

LondýnLondýn



DotaznDotaznííkk

Expertní šetření (ptali jsme se někoho na 
názor někoho jiného)
15 otázek
54 respondentů
Cca 25 % návratnost
Státní správa, samospráva, experti, public 
relation



OtOtáázky zky -- zamzaměěstnstnáánníí

Státní správa 43 %

Samospráva 57 %

-------------------------------------------

8 respondentů uvedlo že pracují jak ve státní správě tak v 
samosprávě

0%

25%

50%

75%

100%

1

Státní správa

Samospráva



OtOtáázky zky –– pracovnpracovníí nnááplplňň
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33 %33 % 33 %33 % 25 %25 %

58 %58 % 35 %35 % 7 %7 %

Otázky – 3,4

0% 100%

Setkal jste se při své práci s indikátorů udržitelného rozvoje ? 

0% 100%

Přicházíte při práci do styku s veřejností ? 



46 %46 % 14 %14 %33 %33 %

OtOtáázky zky –– 5,65,6

0% 100%

ZnZnááte rote roččenku enku žživotnivotníího prostho prostřřededíí Prahy ? Prahy ? 

CDCD--ROM ROM 44 %44 % Atlas Atlas ŽŽPP 68 % 68 % 

ENVISENVIS 60 %60 % JinJinéé 11 %11 %

46 %46 % 14 %14 %33 %33 %



OtOtáázky zky –– 7,87,8
ObsaObsažžnost ronost roččenkyenky

PouPoužžitelnost informacitelnost informacíí

Příliš obsáhlá
12 %

Obsáhlejší
37 %

Dobrý 
rozsah 38 %

Bez názoru 
38 %

Určitě ano
17 %

Spíše ano 
43%Spíše ne 7%



OtOtáázky zky –– 9,109,10

0% 100%

Vědí občané co jsou indikátory životního prostředí ? 

0% 100%

Přínos publikace pro občany ? 

50 %50 %
17 %17 %

20 %20 % 11 %11 %

28 %28 %31 %31 %15 %15 % 26 %26 %

2 %2 %



A5A5

55 %55 %

A4A4

55 %55 %
Formát navrhované

publikace?A6A6

2%2%

OtOtáázky zky –– 11,1211,12

Rozsah publikace?

20 stran 40 stran

4 %20 %19%22 %35 %



OtOtáázky zky –– 13, 1413, 14

2 %89 % 13 %

3 %13 %83 %

Periodicita ?

Barevnost ?



OtOtáázky zky -- 1515

36 lidí projevilo zájem zúčastnit semináře

66 % ?

Co s tCo s tíím ?m ?



DDěěkuji za pozornost kuji za pozornost 

a ptejte se a ptejte se ……


